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Cdopmynupynte csomcTea HeonpeaeneHHoro nHTerpana,
Nofb3ysaCcb NpuUBeAeHHbIMU paBEHCTBAMMU:



MemoObI uHMe2puUpPo8aHUSs
HeornpeodesieHHO20
uHmezapana

* HenocpegcTBeHHOE
MHTErpnpoBaHune.

* MeToa 3aMeHbl NepPeEMEHHOMN.

* MeToa nHTErpmpoBaHmMa no
YaCTAM.



METOL4 HEINOCPELCTBEHHOIO
MHTEIPUPOBAHUWAI.

- NMPUMEHAEM CBOWCTBA 4, 5, 6

HEOMNPEOEJNNEHHOIO MHTEIPAJIA N TABJINLY
HEOMNPEOEJIEHHBIX MHTEIPAJIOB.
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METOQ4 MHTEPUPOBAHWSI 3AMEHOU
[MEPEMEHHOM.

[daHHbIM MeToa npeanonaraeT, YTO B ModbIHMe2pasibHOM
ebIpaXeHUU ecmb CII0XHas OyHKUuUs, T.e., AN YyNPOLLEeHNS
NHTErpnpoBaHnsa HeobXoanMO BHYTPEHHIOK (OYHKLMIO CNOXHOW
JoYHKUNN 3aMEHUTL HOBOW MepeMEHHOMN.

[TycTb TpebyeTcs BblYMCNUTL UHTErparn I f (x) dx, npuyem,

nepBoobpasHylo HENMb3s NogobpaTb HENOCPEACTBEHHO MO Tabnuue.
Cpenaem 3ameHy nepemMeHHoOW Mo popmyne y = (¢
rae ¢(t) - HenpepbiBHAast PYHKUMS C HENPepbIBHOM npomssonHom

nmeroLas obpaTtHyo dyHKuUmMIo. Toraa cnpaBeasiMBo paBeHCTBO:

f(x)dx=| flp®)9 (t)dt

PaBeHcTBO (*) nogpasymeBaeT, YTO MOCsie UHTErpMpoOBaHUSA B NPaBou
YacTn paBeHcTBa BMecTo t OyZeT noacTaBreHo BbipaXXeHne Yyepes
X, T.€., HeobXxoaum BO3BpaT K CTapon NepeMeHHON .



jf(x) dx = jf(go ) '(¢)-dt.
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METOL4 MHTEI PUPOBAHWA
Nno YACTAM

He cyuiectByeT hopMyribl, BblpaxatoLien nHTerpan ot nponsseaeHus
PyHKUNIM Yepe3 nHTerparnbl OT COMHOXUTenen. Ho nHorga nHterpan
OT npon3BeaeHnsa PYHKLUNIA MOXHO BbIMMCNNTL No doopmyre

UHmMmeepupoeaHus no Yacmsm.

[yctbU =U(x) N J = Vi(x) - ondpdpepeHumnpyembie yHKLUN.
Toraa andpdbepeHuman nponsseneHns d(U . V) =VdU + UdV .

[MponHTEerpupyem obe 4actu paBeHCTBa:

[awry=[vau + [Uav = Uy = [vau + [udv.
OKoHYaTenbLHO Nony4Ynm opmyny:

J' Udv =UV — j vdu. ()

dopmyna (**) HasbiBaeTcs QOpPMYy 1ol UHMe2puUpPoO8aHUs Mo Yacmsim.



Memo0d uHmezapupoeaHuUsi Mo YacmsiM 3aK/Irodaemcs 8
csiedyroulem:
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METO/LblI MHTEIPUPOBAHUA
HEOIPELEJIEHHOIO UHTEIPAJIA






AJOMALUHEE 3A0AHUE

« KOHCNeKThbl, MOAroTOBUTLCA K ONpOCY No popmynam;

* BblYMCNUTb MHTErpanbl, CAMOCTOATENbHO ONpeaenss
HeoObXoaANUMBbIN MeTo MHTErPUPOBAHUA:
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